OUEHOYHbI NnucT
opraHmsaumn NUTaHuUN
B MKOY «CmonunHckaa COLU»

[laTta npoBefeHUs MPOBEPKU: 1C'1b 1
N VIHMUMaTMBHaA rpynna, NPoBoAMBLLAA NMPOBEPKY: 7
c/l en f) /c,€ N<1< K/

nbeAll~ wn”6rM nXx\.

Bonpoc Da/Het
1 MmeeTca N1 B opraHn3aLmn MeHo?
A) fa, Ana Bcex BO3PaCTHbIX FPYM U PEXXMMOB (PYHKLMOHUPOBaHNSA
opraHusaumu
B) ga, HO 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX rpynn
B) HeT
2 BblBELLIEHO /X LMKIINYHOE MEHIO AJ151 03HAKOM/IEHUSA poauTeneit 1 geTein?
A) fa
B) Het
3 BbliBELLEHO /N eXXeJHEBHOE MEHIO B Y06HOM /19 03HAKOM/IEHUS POAUTENEN U AeTei
mecTe?
A) fa
B) HeT
4. B MeHI OTCYTCTBYIOT NOBTOPLI 6/1t047?
A) [a, No BCEM AHAM n-
B) HeT, MeloTCA NOBTOPbI B CMEXHbIe AHU
5. B MeHIo OTCYTCTBYIOT 3anpeLleHHble 6/1104a U NPOAYKTbI
A) fa, no Bcem AHAM
B) HeT, MMeloTCA MNOBTOPbI B CMEXHbIE AHN
CoOTBeTCTBYET 1N PernaMeHTUPOBaHHOE LIMKANYHBIM MEHIO KOIMYECTBO NPMEMOB
MUY PEXUMY (PYHKLMOHMPOBAHMA opraHmn3aunm?
A) pa
B) Het

7 Fotknn r opraHusaLmm npukas o co3gaHny 1 nopsifike paboTbl GpakepakHO
* Komwuccmn?
A) fa \Y
B) Het
8 OT BCex /1 NapTuii NPUroToB/IEHHbLIX 61104 CHUMaeTCs bpakepak?
A) fa YA
B) HeT

g  BelsBnAnUCh N1 (haKTbl He AoMycKa K peannsaunmn 65104 1 NPoAYKTOB Mo
pesynbTaTtam paboTbl 6paKepaXXHOM KOMUCCUN (3a Nepuof He MeHee MecsiLa)?
A) HeT
B) na
10 C034aHbl V1 yCNOBUS 19 OPraH13aLUn NUTaHUS [ieTeil Cy4eToM 0COGeHHOCTe
34,0p0BbA (CaxapHblii AgnabeT, NuLLeBble anneprum)?
A) na
B) HeT VA
11 MposoanTcs N1 ybopKa NOMELLEHNIA NOC/E KaXA0ro npuema nmuin?



12

13

14

15

16

17

A) pa

B) HeT

KayecTBeHHO N1 nNpoBefeHa ybopKa NnomeLleHnii 4ns npyema nuwmy Ha MOMeHT
paboTbl KOMUCCUN?

A) na

B) HeT

O6Hapy»Xu1Bannch N1 B NMOMeLLEHNAX A1 Nprema NULLX HACEKOMbIE, TPbI3YHbI U
cnefpl X XN3HeaesTeIbHoCTN?

A) Het \%
b) na

Co3faHbl 1 yCnoBus gNs cobMofeHNs AeTbMU MPaBus IMYHOW TUTUEHbI?

A) pa

B) HeT

BbIABNANUCH 11 3aMeYaHUsA K COO/MOLEHWNIO AeTbMU NMPasus IMHHOWN TUTVEHbI?
A) Het

B) na

BbIABNANMCH NN NPY CPaBHEHUM Peasin3yemMoro MeHH0 C YTBEPXAEHHbIM MEHIO (PaKTbl
NCKNHOYEHUA OTAeNbHbIX 6/1t0f, U3 MEHIO?

A) HeT

b) pa

Vimenn nn hakTbl BblAavyn AeTAM OCTbIBLIEN MULLN?

A) Het V"
B) pa

B- 0 , 4 %



